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Ergebnisse

Umfrage 79731

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 353

Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 353

Anteil in Prozent: 100.00%
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Umfrage 79731 'Semesterticket'

Feld-Zusammenfassung für 0001(SQ001)

Nutzung des aktuellen Semestertickets

[Wie oft nutzt du das Semesterticket während der Vorlesungszeit?]

Antwort Anzahl Prozent

täglich (A1) 228 64.59%  

2-3 mal pro Woche (A2) 45 12.75%  

ca. 1 mal pro Woche (A3) 7 1.98%  

ca. 1 mal pro Monat (A4) 2 0.57%  

nie (A5) 4 1.13%  

Keine Antwort 0 0.00%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 67 18.98%  
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Feld-Zusammenfassung für 0001(SQ002)

Nutzung des aktuellen Semestertickets

[Wie oft nutzt du das Semesterticket während der vorlesungsfreien Zeit?]

Antwort Anzahl Prozent

täglich (A1) 138 39.09%  

2-3 mal pro Woche (A2) 104 29.46%  

ca. 1 mal pro Woche (A3) 30 8.50%  

ca. 1 mal pro Monat (A4) 9 2.55%  

nie (A5) 5 1.42%  

Keine Antwort 0 0.00%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 67 18.98%  
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Feld-Zusammenfassung für 0002

Bist du für eine Erweiterung des Semestertickets?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 239 67.71%  

Nein (N) 46 13.03%  

Keine Antwort 1 0.28%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 67 18.98%  
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Feld-Zusammenfassung für 0003

Die Erweiterung des Semesertickets ist mit Mehrkosten verbunden. Wie viel

Geld pro Student*in pro Semester stellt für Dich das Maximum einer solchen

Erweiterung dar?

Antwort Anzahl Prozent

< 5 Euro (A1) 48 13.60%  

< 10 Euro (A5) 67 18.98%  

< 15 Euro (A4) 34 9.63%  

< 20 Euro (A3) 52 14.73%  

< 25 Euro (A2) 65 18.41%  

Sonstiges 20 5.67%  

Keine Antwort 0 0.00%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 67 18.98%  
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Feld-Zusammenfassung für 0004

Soll das Semesterticket um eine Fahrradmitnahme erweitert werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (Y) 143 40.51%  

Nein (N) 143 40.51%  

Keine Antwort 0 0.00%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 67 18.98%  
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Feld-Zusammenfassung für 0005

Für welche der folgenden Verkehrsgebiete/Verkehrsunternehmen hältst du eine

Erweiterung des Semestertickets für sinnvoll?

Antwort Anzahl Prozent

GVH (Großraum-Verkehr Hannover) (SQ001) 116 32.86%  

HVV (Hamburger Verkehrsbund) (SQ005) 194 54.96%  

VRB (Verbundtarif Region Braunschweig) (SQ004) 33 9.35%  

VSN (Verkehrsbund Süd-Niedersachsen) (SQ003) 50 14.16%  

RB und RE (Erweiterung auf ganz Niedersachsen) (SQ013) 183 51.84%  

Erixx (SQ006) 27 7.65%  

Cantus (SQ007) 9 2.55%  

Arriva (SQ008) 10 2.83%  

HEX (SQ009) 14 3.97%  

evb (SQ010) 14 3.97%  

Westfalenbahn (SQ011) 46 13.03%  

Eurobahn (SQ012) 21 5.95%  

Sonstiges 16 4.53%  
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